

令和元年12月26日 公告

大正区船町1丁目(F-14)堤防工事

工事設計書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
摘要情報リスト 別紙摘要-0006について	試錐は0. P. -7. 4mまで行い、 <u>8箇所</u> (3試料9供試体 : 1箇所当たり)のサンプリングをした後、一軸圧縮試験を行う。 試錐長(1箇所当たり) 固結シルト・固結粘土 9. 4m	試錐は0. P. -7. 4mまで行い、 <u>6箇所</u> (3試料9供試体 : 1箇所当たり)のサンプリングをした後、一軸圧縮試験を行う。 試錐長(1箇所当たり) 固結シルト・固結粘土 9. 4m

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
摘要情報リスト 別紙摘要-0006について	試錐は0. P. -7. 4mまで行い、 <u>8箇所</u> (3試料9供試体 : 1箇所当たり)のサンプリングをした後、一軸圧縮試験を行う。 試錐長(1箇所当たり) 固結シルト・固結粘土 9. 4m	試錐は0. P. -7. 4mまで行い、 <u>6箇所</u> (3試料9供試体 : 1箇所当たり)のサンプリングをした後、一軸圧縮試験を行う。 試錐長(1箇所当たり) 固結シルト・固結粘土 9. 4m